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(1) (2 puntos) Estamos estudiando el “nimero de gramos de potasa obtenidos por metro cibico
de serrin” en los residuos de la madera. A partir de una muestra de 10 explotaciones madereras,

obtenemos la siguiente informacién muestral resumida:
D oxi=3900 > z? = 1650000

(a) Asumiendo normalidad, halla un intervalo de confianza (al 90%) para el mimero medio de gramos

de potasa por metro cibico de serrin.
(b) ;Cuéntas explotaciones madereras necesitariamos muestrear para estimar (al 90%) el mimero

medio de gramos de potasa por metro ciibico de serrin con un error inferior a 30 gramos?
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(2) (2 puntos) El serbal (Sorbus aucuparia) es un érbol que crece en un amplio rango de altitudes.
Para estudiar cémo estos arboles se adaptan a diferentes habitats, se recolectaron brotes en ramas
de 12 drboles que crecian a diferentes metros de altitud (z;) y se midié la correspondiente tasa de
respiracién (y;) de los brotes recogidos en cada 4rbol (en ul de O por hora y mg de tejido). A

continuacién aparecen algunos de los resultados obtenidos:

Media muestral | Desviacién tipica muestral
Metros de altitud (z;) 433.33 214.62
Tasa de respiracién (y;) 0.21 0.08

Ademss, el coeficiente de correlacién muestral es r = 0.89.

(a) Calcula la recta de minimos cuadrados que expresa la tasa de respiracién en funcién de la altitud.
(b) Valora el grado de ajuste de la recta a los datos y predice la tasa de respiracién de los brotes

recogidos en un arbol situado a 0.5 kilémetros de altitud.
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(3) (3 puntos) El “nimero de gramos de potasa obtenidos por metro cibico de serrin” varia de
unas explotaciones madereras a otras y lo modelizamos mediante una N{(u = 400; 0 = 40).

(a) Probabilidad de que, en una explotacién elegida al azar, la cantidad de potasa sea inferior a 360
gramos por metro cubico.

(b) Si elegimos 50 explotaciones al azar, jcuél es la probabilidad de que en méas de 10 la cantidad de
potasa por metro ctbico sea inferior a 360 gramos?

(c) Si elegimos 5 explotaciones madereras al azar, jcuél es la probabilidad de que la media de las
cantidades de potasa de estas 5 explotaciones sea inferior a 360 gramos por metro cibico?
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(4) (3 puntos) El hematocrito es el porcentaje del volumen total de la sangre compuesto por
glébulos rojos y depende tanto del mimero de glébulos rojos como de su tamafio. En una muestra de
21 hombres se obtuvo un valor medio de hematocrito de 48.8 y una cuasidesviacién tipica de 2.8. En
otra muestra de 21 mujeres se obtuvo un valor medio de hematocrito de 40.6 y una cuasidesviacién
tipica de 2.9. Asumiendo normalidad:

(a) Calcula un intervalo de confianza de nivel 95% para la varianza del nivel de hematocrito en la
poblacién de hombres.

(b) ;Podemos aceptar igualdad de varianzas en la poblacién de hombres y de mujeres (a nivel 0.10)?
(c) (Permiten los datos afirmar (a nivel 0.05) que el nivel medio de hematocrito en la poblacién
de hombres es superior al nivel medio en la poblacién de mujeres? Determina razonadamente si el
p-valor del contraste es mayor o menor que 0.05.
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